## 美京博雅苑剪彩啦!

作者:Vicky Shan (蒙郡华办家长会小记者) 摄影: Vicky Shan 指导老师: Julie Yang

美京华人中心(CCACC)历来被誉为优秀 的老年服务中心,为华人提供娱乐和护理, 同时也积极与其他组织合作组织很多社区 活动。



5月22日星期六,CCACC扩充了其服务 群体并开设了美京博雅苑,以向人们提供创 新又全面的教育。



活动以CCACC会长Chi Hsiang Li博士 的讲话开幕,他说美京博雅苑有"便捷的位 置,和美观的设施"。在采访中,Chi Hsiang Li 博士谈到了他们为何想要开办学堂的原 因,"我们认为CCACC包容所有人,各级教 育都包含在我们的计划中……我们一直在 头脑风暴,思考自己未来想要实现什么,建 立这个学院就是我们的想法之一。"他表示, 在与美京博雅苑院长 Avery Wan 交谈后,他 立刻认为这将是实现上述目标的绝佳机 会。"我希望看到的是,为新生父母提供高质 量的课外班和日托,这样他们就不会在工作 中过于担心自己的孩子。而且因为我们是

非盈利组织,所以对每个人都有好处。"

Erika Moritsugu 是总统助理,以及白宫





从一位母亲的角度 说道:"加强家庭关 系,让孩子和年轻人 有最大的潜能,最可 靠的方法之一就是 提供高质量的教 育。"

州参议员 Susan lee 也参与其中, "CCACC已经花费了数十年 时间为当地社区服务,而不仅仅是针对中国 人。它就像一个创新的一站式中心,各个背 景的人都可以在这里分享他们的知识文化、

马里兰州参议员 Dr. Clarence Lam 对 CCACC一直提供的服务表示了赞赏,他说: "CCACC 会为我们的社会做了很多贡献,并 且还在做很多工作。大家应该认识到他们 提供的很多机会,即使是在像这样的困难时 期,他们的诊所仍然敞开大门。



和历史。'





Lily Qi 代表、蒙 郡郡长 Marc Elrich、 教委 Judith Docca 博 士和蒙哥马利郡议会 成 员 Andrew Friedson Gabe Albornoz 和 Sidney 作的贡献,并祝贺美京博雅苑盛大开张。







在剪彩之后,CCACC的员工们为了保持 所有人的健康,把大家分成了小组,进行了 参观。就像李先生说的那样,真的有"美观 的设施"。教室明亮而干净,所有的设备都 是为孩子们的方便而设计的。

一些嘉宾也表示了对这个地方的看法 和期望。

Shebra Evans 现任于教委,代表第4 区。她说:"我满怀希望地认为美京博雅苑 会提供补习,让我们的学生们有机会攻读大 学学位或有职业生涯。"

盖瑟斯堡市议会议员和蒙哥马利县县 议会候选人 Laurie Anne Sayles 指出,她对 CCACC对社区的投资印象十分深刻。她还 表示,"我大力提倡让我们的孩子不仅准备



Ktaz代表都发表演讲,赞赏了CCACC过去所 好读完大学,而且准备好投入职业生涯。因 此,这个机构实际上为我们的学生提供了无 限的机会,也为企业提供了机会,让我们看 到我们的学生所接触到的机遇和工作,从而 让它们也能提供支持,确保为他们提供实习 机会。"

蒙郡郡长 Marc Elrich 表示: "我期待他 们继续取得成功。CCACC对老人们的服务, 是我所见过的最令人无可挑剔的。他们有 很好的领导力,也很有远见,我期待这个地 方继续繁荣。"



"我希望美京博雅苑成为一个可以让社 区可以聚集在一起的地方,不仅可以聚在一 起,还可以加强家庭纽带,并且让孩子们继 续体验文化遗产。" CCACC 董事会之一的 Alice Yeh表示。

所有嘉宾都对美京博雅苑寄予厚望,而 正因如此,CCACC学院的院长兼运营总监 Avery Wan 回应道:"这个新的开端意味着我 们将能够继续向我们的社区提供高质量的 教育计划。我相信,在大家的支持下,我们 将能够为社区提供更多服务。我非常感谢 大家!"







金美最大地产公司 业绩Top 1% 前蒙郡家长会会长 仓 教育学区房讯专家 240-888-5076 专线 301-469-4700 (O)



MichelleYuRealEstate@gmail.com www.MichelleYuRealEstate.com





## 房市热滚滚 买房、卖房最佳 www.MichelleYuRealEstat \$2,850,000 Potomac/Churchill HS















